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PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/03/2026 

PEQUENO EXPEDIENTE 

• MOÇÃO DE PESAR DA SENHORA CLEONICE OLIVEIRA DA COSTA. 

• MOÇÃO DE PESAR DO SENHOR JOSÉ ARAÚJO CARVALHO. 

• INDICAÇÃO Nº 02/2026  

Autoria da Vereadora Vânia Cristina Lopes de Sousa  

ORDEM DO DIA 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadã Chapadinhense a Dra. Geisa Quariguasi Tobias 

Lima e dá outras providências. 

Autoria do Vereador Itamar Macêdo. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadão Chapadinhense ao Sr. Cristiano Araújo da Silva e 

dá outras providências. 

Autoria do Vereador Antônio Gedeão Siqueira Neto 

 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadão Chapadinhense ao Sr. Pastor Lucio Rodrigo Leite 

Costa e dá outras providências. 

Autoria do Vereador Antônio Gedeão Siqueira Neto 

GRANDE EXPEDIENTE 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadão Chapadinhense ao Sr. George Ribeiro da Silva e 

dá outras providências. 

Autoria do Vereador Antônio Nascimento Fernandes. 
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• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadão Chapadinhense ao Sr. Antônio Jadmilson Moraes 

da Silva e dá outras providências. 

Autoria do Vereador José Faria da Costa. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 30/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadã Chapadinhense ao Dra. Rafaela Barros da Rocha e 

dá outras providências. 

Autoria da Vereadora Abdoanes Lago da Cruz. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 31/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadã Chapadinhense a Sra. Maria Pereira do Nascimento 

e dá outras providências. 

Autoria do Vereador Bruno Viana dos Santos. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 32/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadã Chapadinhense a Sra. Maria Julianna Orsano de 

Aguiar e dá outras providências. 

Autoria do Vereador Bruno Viana dos Santos. 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 33/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadã Chapadinhense a Sra. Antônia Francisca Araújo 

Santos e dá outras providências. 

Autoria da Vereadora Abdoanes Lago da Cruz. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 34/2026, Dispõe sobre concessão do 

Título Honorífico de Cidadã Chapadinhense a Sra. Kássia Cristina Marinho Ladeira e 

dá outras providências. 

Autoria da Vereadora Abdoanes Lago da Cruz. 
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• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 35/2026, Dispõe sobre concessão 

do Título Honorífico de Cidadã Chapadinhense a Sra. Rafaela Miranda Ferreira e 

dá outras providências. 

Autoria do Vereador Antônio Gedeão Siqueira Neto. 

• PROJETO DE LEI Nº 01/2026, Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo 

Municipal em doar imóvel para Instituto Nacional de Meteorologia – INMET, e dá 

outras providências. 

Autoria do Poder Executivo. 

 

 


